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[bookmark: _GoBack]О рассмотрении жалобы кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва  Гуменюка Д.Ю. о нарушении избирательного законодательства (от 18.09.2016  вх. № 267 )

18 сентября 2016 года в 9 часов 30  минут  в территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери поступила жалоба (вх. № 267) от кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва  Гуменюка Д.Ю., в которой заявитель  сообщает о том, что  на территории  Южного избирательного округа № 6 в ночь с 17 на 18 сентября 2016 года были расклеены баннеры и краской сделаны надписи: «ЗА ТАРАНЕНКО»  по следующим адресам: ул.Левитана 36/77, ул. Можайского 61, б-р Гусева, 42. К жалобе прилагает  фото материалы.
Заявитель просит принять меры к ликвидации незаконных агитационных материалов и привлечению к ответственности виновных лиц к административной ответственности.
В соответствии с пунктом 4 статьи 78 Федерального Закона № 67-ФЗ от 12.06.2002г. «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 4  статьи 74  Избирательного кодекса Тверской области  решения по жалобам, поступившим в день голосования или в день, следующий за днем голосования, - немедленно. 
В ходе рассмотрения фактов, изложенных заявителем, Рабочая группа по рассмотрению обращений участников избирательного процесса при территориальной избирательной комиссии Московского района города Твери созыва 2016-2021 г.г. (далее Рабочая группа)   направила:
- представление в Московский отдел   полиции УМВД России по  г. Твери  (исх. №01-14/151) с просьбой  провести проверку по фактам, изложенным в жалобе, привлечь к административной ответственности виновных лиц в случае наличия в их действиях признаков состава правонарушений;
- запрос кандидату в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва  по Южному одномандатному избирательному округу № 6 Тараненко А.В. (исх. № 152).
  В 14 час.20 мин.  18.09.2016 года  в территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери  кандидатом в депутаты  по Южному избирательному округу № 6  Тараненко А.В.  был представлен ответ на запрос территориальной избирательной комиссии, в котором кандидат Тараненко А.В. пояснил, что к данным нарушениям он не имеет никакого отношения.
По состоянию на 12 час.   30 мин. 19.09.2016. ответа на представление в  Московский отдел полиции УМВД по  города Твери о проверке фактов, изложенных в жалобе Гуменюка Д.Ю., в территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери не поступило. 
В связи с тем, что предельный срок, установленный п.4 ст. 78  Федерального Закона № 67-ФЗ от 12.06.2002г. «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» для рассмотрения жалоб, требующих дополнительной проверки, составляет 10 дней,  основания продления этого срока федеральным законом и Избирательным Кодексом Тверской области не предусмотрены, он не может быть продлен территориальной избирательной комиссией по своему усмотрению, территориальная избирательная комиссия Московского района города Твери  постановляет:
1. Отказать заявителю, Гуменюку Д.Ю.  в удовлетворении его жалобы о нарушении избирательного законодательства.
2. Направить заявителю письменный ответ по результатам рассмотрения жалобы, приложив к нему копию постановления  территориальной избирательной комиссии.     
3. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Московского района города Твери в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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