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Об отказе в регистрации кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва  по Московскому одномандатному  избирательному округу № 4 
Болтиной Натальи Владимировны

[bookmark: _GoBack]Рассмотрев документы, представленные Болтиной Натальей Владимировной для уведомления о  выдвижении и для регистрации кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому  одномандатному избирательному округу № 4, проверив соответствие порядка выдвижения кандидата требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 №67-ФЗ (далее Федеральный закон), Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО (далее Кодекс),  соблюдение порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверность сведений об избирателях и подписей избирателей, содержащихся в этих подписных листах, территориальная избирательная комиссия Московского района города Твери с полномочиями окружной избирательной комиссии установила следующее.
14 июля 2016 года кандидат в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому одномандатному избирательному округу № 4 Болтина Наталья Владимировна уведомила территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери с полномочиями окружной избирательной комиссии о своем выдвижении Региональным отделением Политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость» в Тверской области и представила в избирательную комиссию все необходимые для выдвижения кандидата документы.
В соответствии с постановлением избирательной комиссии Тверской области от 12.05.2016 № 176/2268-5 «О количестве подписей избирателей, необходимом для регистрации областного списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва, кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по одномандатным избирательным округам» количество подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому одномандатному избирательному округу № 4, составляет 1574 подписи. 
27 июля 2016 года кандидатом в депутаты Болтиной Натальей Владимировной в территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери с полномочиями окружной избирательной комиссии представлены документы для регистрации кандидата, в том числе  подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 1705 подписей избирателей.   
Постановлением избирательной комиссии Тверской области от 10.06.2016 № 3/35-6 «О количестве подписей избирателей, подлежащих обязательной проверке у каждого избирательного объединения, кандидата, представившего необходимое количество подписей для регистрации 
на выборах депутатов Законодательного Собрания 
Тверской области шестого созыва» определено, что обязательной проверке территориальной избирательной комиссией с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому одномандатному избирательному округу  № 4 подлежит 787 подписей (объем случайной выборки) от необходимого для регистрации количества подписей избирателей.
Рабочая группа по приему и проверке документов, представляемых кандидатами в территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери  срока полномочий 2016-2021г.г (далее Рабочая группа)  проверила 787 подписей избирателей, представленных кандидатом Н.В.Болтиной. По результатам проверки Рабочей группой выявлено следующее:
- 8 подписей избирателей были признаны недействительными по  подпункту «б» пункта 64 статьи 38 Федерального закона,  пункту «б» пункта 9 статьи 35 Кодекса (подписи лиц, не обладающих активным избирательным правом (место жительства указанного лица расположено за пределами  избирательного округа));
- 1 подпись избирателя признана недействительной по  подпункту «г» пункта 64 статьи 38 Федерального закона, пункту «г» пункта 9 статьи 35 Кодекса (не указан полный адрес избирателя);
-  1 подпись избирателя признана недействительной по  подпункту «ж» пункта 64 статьи 38 Федерального закона,  пункту «ж» пункта 9 статьи 35 Кодекса (не оговорены специально избирателями или лицами, осуществляющими сбор подписей избирателей исправления в  сведениях об избирателе);
-  30 подписей избирателей признаны недействительными по  подпункту «з» пункта 64 статьи 38 Федерального закона,  пункту «з» пункта 9 статьи 35 Кодекса (подписи избирателей в подписном листе в случае, если подписной лист не заверен собственноручно подписями лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей, и (или) кандидата, либо если хотя бы одна из этих подписей недостоверна, либо если в сведениях о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, и (или) в дате внесения подписи указанным лицом, кандидатом, имеются исправления, специально не оговоренные соответственно лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, кандидатом, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, о кандидате, указаны в подписном листе не в полном объеме или не соответствуют действительности).
На основании заключений специалистов - почерковедов Экспертно-криминалистического центра УМВД России по Тверской области от 1 августа 2016 года  №№ 4, 5, 6, 7 привлеченных к проверке подписных листов в соответствии с пунктом 3 статьи 38 Федерального закона, пунктом 3 статьи 35 Кодекса,  9 подписей избирателей признаны недостоверными на основании пункта 63 статьи 38 Федерального закона,  пункта 8 статьи 35 Кодекса, 33 подписи признаны недействительными на основании  подпункта «е» пункта 64 статьи 38 Федерального закона,  подпункта «е» пункта 9 статьи 35 Кодекса. 
На основании представленных отделом адресно-справочной работы  УМВД России по Тверской области результатов проверки сведений  содержащихся в подписных листах с подписями избирателей  подписи избирателей в количестве 111 признаны недействительными на основании подпункта «в» пункта 64 статьи 38 Федерального закона,  подпункта «в» пункта 9 статьи 35 Кодекса.
По результатам проведенных проверок составлен  итоговый протокол проверки подписных листов с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому одномандатному избирательному округу № 4 Болтиной Н.В.,  согласно которому 193 подписи избирателей признаны недостоверными и недействительными на основании пункта 63, подпунктов «б», «в», «г», «е», «ж», «з» пункта 64 статьи 38 Федерального закона,  пунктов  8, подпунктов «б», «в», «г», «е», «ж», «з» пункта 9 статьи 35 Кодекса.
Копия итогового протокола проверки подписных листов с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому одномандатному избирательному округу № 4 Болтиной Н.В, копии ведомостей проверки подписных листов с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата, копии заключений специалистов  ЭКЦ УМВД России по Тверской области, копии проверки таблиц сведений, содержащихся в подписных листах с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата  специалистами отделом адресно-справочной работы  УМВД России по Тверской области получены доверенным лицом кандидата Н.В. Болтиной  Денисенко К.Е. в установленные, пунктом 7 статьи 38  Федерального Закона, пунктом 15 статьи 38  Кодекса, сроки.
В соответствии с подпунктом «г1» пункта 24 статьи 38 Федерального Закона,  подпунктом «г1» пункта 8 статьи 36 Избирательного кодекса Тверской области самостоятельным основанием для отказа в регистрации кандидата является выявление 10 и более процентов недостоверных и (или) недействительных подписей от общего количества подписей, отобранных для проверки, если для регистрации кандидата требуется представить 200 и более подписей избирателей.
Количество недостоверных и недействительных подписей избирателей от общего количества подписей, представленных для регистрации кандидатом Болтиной Н.В. и отобранных для проверки, составляет 193  подписи или 24,5 % от общего количества подписей, отобранных для проверки, что является основанием для отказа в регистрации кандидата.  
В соответствии со статьями 25, 26,  подпунктом «г1» пункта 24 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 22, на основании пункта 13 статьи 35, подпункта «г1» пункта 8 статьи 36 Избирательного кодекса Тверской области,  постановлением избирательной комиссии Тверской области от 18.04.2016 № 174/2178-5 «О возложении полномочий окружной избирательной комиссии Московского избирательного округа № 4 по выборам депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва на территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери», территориальная избирательная комиссия Московского района города Твери постановляет:
1. Отказать в регистрации кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Московскому одномандатному избирательному округу № 4 Болтиной Наталье Владимировне, 1974 года рождения, место жительства Тверская область, город Тверь, место работы Общество с ограниченной ответственностью «Частная пивоварня «Афанасий»», руководитель кадровой службы подразделения по управлению персоналом, выдвинутой  Региональным отделением Политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость» в Тверской области,  05 августа  17  час. 25 мин.
2. Выдать Болтиной Наталье Владимировне копию настоящего постановления. 
3. Направить настоящее постановление для опубликования в средства массовой информации.
4. Разместить настоящее постановление на сайте избирательной комиссии Московского района города Твери в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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