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Ожалобе кандидата в депутаты Тверской городской Думы С.А. Юровского (вх.№ 572)  о нарушениях в газете «Местное время. Тверь»

В территориальную избирательную комиссию Московского района г. Твери 06 сентября 2017 года поступила жалоба кандидата в депутаты Тверской городской Думы С.А.Юровского, который сообщает о размещении статьи «ОЧЕРНИТЕЛИ» в газете «Местное время. Тверь» от 30.08.2017 г. №34 (680).  Автором данной статьи указан Д.Фадеев.  Как считает заявитель, в данной статье  преобладают сведения о  кандидатах в депутаты  Тверской городской Думы  А.Ф.Оводкове и Д.В. Фадееве в сочетании с позитивными комментариями. Кроме того, в статье содержатся сведения о  кандидате в депутаты Тверской городской Думы  С.А. Юровском,  избирательном объединении «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области» в сочетании с негативными комментариями. Выходные данные об оплате данной статьи в газете отсутствуют.
Заявитель просит проверить была ли оплачена публикация статьи из соответствующих избирательных фондов, дать правовую оценку действиям редакции периодического печатного издания, действиям кандидата в депутаты Д.В. Фадеева, оказать содействие в реализации права на опровержение сведений, способных нанести ущерб его деловой репутации.
В ходе рассмотрения обращения членами рабочей группы территориальной избирательной комиссии Московского района города Твери срока полномочий 2016-2021 г.г. по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения выборов (далее Рабочая группа) установлено следующее.
В настоящее время на территории города Твери проходит избирательная кампания по выборам депутатов Тверской городской Думы. Фадеев Дмитрий Валентинович зарегистрирован   кандидатом в депутаты Тверской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 4, выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г.Твери».
Изучив статью в газете «Местное время.Тверь» с названием «ОЧЕРНИТЕЛИ» установлено, что  в статье  изложена информация  о  кандидате в депутаты Тверской городской Думы  С.А. Юровском,  избирательном объединении «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области» в сочетании с негативными комментариями «пальму первенства  по очернительству, злопыхательству  и изгаживанию нечистотами крепко держат представители «Справедливой России». Они, как мухоморы после дождя, возникают на каждом углу… вот уже воистину не жалеют ребята денег на свои дурно пахнущие газеты». «А где они болтаются все эти годы? Может, запасаются дерьмом, чтобы в нужный момент излить его  на головы тверичан.» и т.д.
И преобладают сведения о  кандидатах в депутаты  Тверской городской Думы  А.Ф.Оводкове и Д.В. Фадееве в сочетании с позитивными комментариями. «Нам с Александром Федоровичем Оводковым не стыдно за результаты своей депутатской деятельности. Свои обязанности мы выполняли честно и добросовестно и делали для жителей округа все, что могли. Приводили в порядок наши школы и детские сады, строили тротуары, восстанавливали парковую зону за ветлечебницей».
ТИК Московского района города Твери направила запрос кандидату в депутаты Д.В. Фадееву с просьбой предоставить пояснения по существу жалобы кандидата в депутаты С.А Юровского. 
В своем ответе кандидат в депутаты  Д.В. Фадеев пояснил, что в соответствии с требованиями избирательного законодательства он оформил очередной оплачиваемый отпуск с 25.07.2017 года (приказ представлен в ТИК Заволжского района).  К статье, размещенной в газете «Местное время. Тверь»  он не имеет никакого отношения, не  предпринимал каких-либо действий по подготовке  указанного материала, не давал кому-либо поручений, заказчиком  указанного материала не является и не оплачивал его. В газете с 2004  года существует рубрика «ПОЛИТРУК», которая оформляется с указанием его имени, является брендом газеты.
[bookmark: _GoBack]На запрос ТИК Московского района города Твери (исх.№ 01-18/259)  заместитель главного редактора Т.Р. Барановская сообщила, что автором статьи Д.В. Фадеев не является. Никакого участия в подготовке данной статьи  он также не принимал. Считает, что статья является информационным материалом и не имеет отношения к статусу Фадеева Д.В. как кандидата в депутаты. Указывает, что материалы, содержащиеся в рубрике, являются коллективным произведением сотрудников редакции и, зачастую, сторонних авторов.
В соответствии с пунктом 2 статьи 48 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» 
(далее – Федеральный закон),  пунктом  2 статьи 45 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО (далее – Избирательного кодекса Тверской области) предвыборной агитацией, осуществляемой в период избирательной кампании, признаются:
а) призывы голосовать за кандидата, кандидатов, список, списки кандидатов либо против него (них);
б) выражение предпочтения какому-либо кандидату, избирательному объединению, в частности указание на то, за какого кандидата, за какой список кандидатов, за какое избирательное объединение будет голосовать избиратель (за исключением случая опубликования (обнародования) результатов опроса общественного мнения в соответствии с пунктом 2 статьи 46 Федерального закона);
в) описание возможных последствий в случае, если тот или иной кандидат будет избран или не будет избран, тот или иной список кандидатов будет допущен или не будет допущен к распределению депутатских мандатов;
г) распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах), избирательном объединении в сочетании с позитивными либо негативными комментариями;
д) распространение информации о деятельности кандидата, не связанной с его профессиональной деятельностью или исполнением им своих служебных (должностных) обязанностей;
е) деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, избирательномуобъединению, выдвинувшему кандидата, список кандидатов.
В соответствии со статьями 44, 45, 48 Федерального закона, статьями 41, 42, 45 Избирательного кодекса Тверской области информационное обеспечение выборов включает в себя информирование избирателей, предвыборную агитацию и способствует осознанному волеизъявлению граждан, гласности выборов.
Установлено, что в статье «ОЧЕРНИТЕЛИ», размещенной в газете «Местное время. Тверь» присутствуют признаки  нарушения избирательного законодательства,установленные  подпунктами «б» - «е» пунктом 2 статьи 45  Избирательного кодекса Тверской области.  В статье явно преобладают сведения о  кандидатах в депутаты  Тверской городской Думы  А.Ф.Оводкове и Д.В. Фадееве в сочетании с позитивными комментариями. Кроме того, в статье содержатся сведения о  кандидате в депутаты Тверской городской Думы  С.А. Юровском,  избирательном объединении «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области» в сочетании с негативными комментариями.
Информирование избирателей осуществляют организации, осуществляющие выпуск средств массовой информации, редакции сетевых изданий, физические и юридические лица в соответствии с требованиями Федерального закона. Содержание информационных материалов, размещаемых в средствах массовой информации или распространяемых иным способом, должно быть объективным, достоверным, не должно нарушать равенство кандидатов, избирательных объединений.
В соответствии с пунктом 6 статьи 47 Избирательного кодекса Тверской области при проведении выборов сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты печатной площади по размещению агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей редакцией периодического печатного издания не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов. Указанные сведения, информация о дате и об источнике их опубликования, сведения о регистрационном номере и дате выдачи свидетельства о регистрации средства массовой информации и уведомление о готовности предоставить печатную площадь для проведения предвыборной агитации в тот же срок должны быть представлены в избирательную комиссию, организующую выборы.
Редакция газеты «Местное время.Тверь» сведений об условиях оплаты печатной площади  по размещению агитационных материалов не опубликовала, соответственно в ТИК Московского района не представляла. Размещать агитационные материалы  в газете также не имела права.
Как установлено, в статье «ОЧЕРНИТЕЛИ» под рубрикой «ПОЛИТРУК» в газете «Местное время.Тверь» присутствуют признаки предвыборной агитации при проведении выборов депутатов Тверской городской Думы, установленные  подпунктами «б» - «е» пунктом 2 статьи 45  Избирательного кодекса Тверской области.

Однако в соответствии с пунктом 2.1 статьи 45 Избирательного кодекса Тверской области предусмотрено то, что действия, указанные в подпунктах «б» - «е» пункта 2 статьи 45 Избирательного кодекса Тверской области, совершаемые при осуществлении представителями организации, осуществляющих выпуск средств массовой информации, признаются предвыборной агитацией в случае, если эти действия совершены неоднократно.
На основании вышеизложенного,  в соответствии со статьями 24, 44, 45,56 Федерального закона, статьями 20, 41, 42, 52 Избирательного кодекса Тверской области, на основании постановления избирательной комиссии Тверской области от 24.04.2017№60/771-6 «О возложении полномочий избирательной комиссии города Твери на территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери»,  территориальная избирательная комиссия Московского района города  Твери постановляет:
1. Заявление кандидата в депутаты С.А. Юровского оставить без удовлетворения.
2. Направить копию настоящего постановления кандидату в депутаты С.А. Юровскому, кандидату в депутаты Тверской городской ДумыД.В.Фадееву, в редакцию газеты «Местное время. Тверь».
3.  Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Московского района города Твери в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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