

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
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	№
	58/1010-4

	
	г. Тверь
	



О заявлении А.В. Янсюкевич о нарушениях при проведении предвыборной агитации


[bookmark: _GoBack]08 сентября  2017 года в территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери поступило заявление А.В.Янсюкевич (вх.        № 606), в  котором  сообщается, что в МОУ СОШ №33 расположены два избирательных участка № 979 и № 980. Председателем участковой избирательной комиссии № 980 является директор школы Мугаттина С.О.     С 06.09.2017 в участковых избирательных комиссиях города Твери проводится досрочное голосование. 07.09.2017 директором МОУ СОШ № 33 Мугаттиной С.О., было согласовано агитационное публичное мероприятие кандидата в депутаты Сычева А.В., назначенное на 18.30. На 18.00 в указанной школе были назначены родительские собрания, по окончании которых «всех родителей отправляли в актовый зал, где и проходила встреча Сычева А.В.». Заявитель полагает, что директором МОУ СОШ №33 Мугаттиной С.О. было спланировано проведение школьного собрания и агитационного публичного мероприятия в один и тот же день и в одно и тоже время с целью агитации. Считает, что Мугаттина С.О. нарушила законодательство о выборах в части запрета проведения предвыборной агитации на территории, где располагаются избирательные участки,  просит дать оценку законности действий Мугаттиной С.О. и принять в отношении  нее меры административного воздействия.
Рабочая группа территориальной избирательной комиссии Московского района города Твери срока полномочий 2016-2021 г.г. по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения выборов (далее Рабочая группа),  рассмотрев представленный материал, установила следующее.
08.09.2017  территориальной избирательной комиссией Московского района города Твери  (далее ТИК Московского района города Твери) получено уведомление директора МБОУ СОШ №33 Мугаттиной С.О. (вх. № 614 от 08.09.2017) о том, что в соответствии с пунктом 4 статьи 50 Избирательного кодекса Тверской области 07.09.2017 с 18.30 до 19.00 помещение по адресу: г.Тверь,  ул. Ипподромная, д. 26,  было безвозмездно представлено для проведения агитационного публичного мероприятия в форме собрания Сычеву Артуру Вячеславовичу. В уведомлении указано, что данное помещение может быть предоставлено другим зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим муниципальные списки кандидатов на тех же условиях в течение агитационного периода.
Директор МБОУ СОШ № 33 Мугаттина С.О. в ответ на запрос ТИК Московского района города Твери  (вх. № 618 от 08.09.2017)  пояснила, что проведение классных собраний проходило на основании плана работы школы, утвержденного приказом № 103/1 от01.06.2017. Начало собраний в 18.00.
05.09.2017 в МБОУ СОШ № 33 поступила информация из администрации города Твери о  том, что на основании заявки кандидата Сычева А.В.  ему должно быть предоставлено помещение на безвозмездной  основе для проведенияагитационного публичного мероприятия в форме собрания. На основании постановления администрации города Твери от 01.08.2017 № 930 учреждение было обязано предоставить помещение для проведения мероприятия в заявленное кандидатом в депутаты Сычевым А.В. время (с 18.30 до 19.00).
Указаний о направлении родителей на агитационное мероприятие педагоги от руководства школы не получали. Никто из родителей учащихся школы не принял участие в досрочном голосовании на избирательном участке № 980.
В соответствии с пунктом 2 статьи 48 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее Федеральный закон) предвыборной агитацией, осуществляемой в период избирательной кампании, признаются:
а) призывы голосовать за кандидата, кандидатов, список, списки кандидатов либо против него (них);
б) выражение предпочтения какому-либо кандидату, избирательному объединению, в частности указание на то, за какого кандидата, за какой список кандидатов, за какое избирательное объединение будет голосовать избиратель (за исключением случая опубликования (обнародования) результатов опроса общественного мнения в соответствии с пунктом 2 статьи 46 Федерального закона);
в) описание возможных последствий в случае, если тот или иной кандидат будет избран или не будет избран, тот или иной список кандидатов будет допущен или не будет допущен к распределению депутатских мандатов;
г) распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах), избирательном объединении в сочетании с позитивными либо негативными комментариями;
д) распространение информации о деятельности кандидата, не связанной с его профессиональной деятельностью или исполнением им своих служебных (должностных) обязанностей;
е) деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, избирательному объединению, выдвинувшему кандидата, список кандидатов.
В соответствии со статьей  53 Федерального закона,  статьей 50 Избирательного кодекса Тверской области государственные органы, органы местного самоуправления обязаны оказывать содействие зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям в организации и проведении агитационных публичных мероприятий.
Уведомления организаторов митингов, демонстраций, шествий и пикетирований подаются и рассматриваются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
[bookmark: P1836]По заявке зарегистрированного кандидата, избирательного объединения, зарегистрировавшего список кандидатов, помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящееся в государственной или муниципальной собственности, безвозмездно предоставляется собственником, владельцем помещения на время, установленное избирательной комиссией (избирательной комиссией Тверской области, избирательной комиссией муниципального образования, территориальной избирательной комиссией) зарегистрированному кандидату, его доверенным лицам, представителям избирательного объединения для встреч с избирателями. При этом избирательная комиссия обязана обеспечить равные условия проведения указанных мероприятий для зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов
Установлено, что в действиях администрации и сотрудников МБОУ СОШ № 33 отсутствуют признаки  нарушения предвыборной агитации. Действия директора школы Мугаттиной С.О. проводились в соответствии с  избирательным законодательством.
На основании вышеизложенного,  в соответствии со статьями 17, 20 Избирательного кодекса Тверской области, на основании постановления избирательной комиссии Тверской области от 24.04.2017№60/771-6 «О возложении полномочий избирательной комиссии города Твери на территориальную избирательную комиссию Московского района города Твери»,  территориальная избирательная комиссия Московского района города  Твери постановляет:
1. Заявление Янсюкевич А.В. оставить без удовлетворения.
2. Направить копию настоящего постановления Янсюкевич А.В., директору МБОУ СОШ № 33 Мугаттиной С.О.
3.  Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Московского района города Твери в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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